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11.

12.

. Visa med hjiilp av formeln sina — sinb = 2 cos

Hemuppgifter i Grundkurs i analys till vecka 40

“‘QH’ sin “T_b att funktionen sinz ar konti-

nuerlig (dvs. visa att |sinz —sinzo| — 0 da z — zo).

. Bestédm forst lim,_,¢(arcsinz)/z och dérefter

arcsin z + 223

lim — 5 .
z—0 sinx + z2 cosh z

Bestdm med hjilp av formeln a® — b3 = (a — b)(a? + ab + b?) grinsviirdena

(@) 1 z+3 (b) ii_%(?»/x_i_xzm_ %) )

xngB 3 + 27 ’

En talfoljd definieras av ap = 10,ap,41 = V20, +2 + 3. Visa att foljden &r stringt
avtagande (dvs. att a,41 < a,) genom att studera tecknet hos differensen a, 11 — ay,.
Vilket tal konvergerar f6ljden mot om den konvergerar.

Bestim
" VT tan \/z + 2sin’\/z
im .
z—0+ T+ /T

Rikna ut lim,,_, - a, da

no+ (-1 aln(yi)

n+1

o r tanh =
flw) = <$—|—2>

ett grinsvirde d& x — oo (anviind standardgrinsvirdet i uppgift 12)7

ayp —

Har funktionen

Rékna ut lim, o In(5 + )/ In(1 + 5z3).

Riékna med hjilp av formeln 1 = lim,_,¢(e” — 1)/z ut grinsviirdena (utnyttja fall (a) da
du behandlar fall (b))

T __ T __ -2
(@) lim>—2 () lim B2

=2 x — 2 T—2 2 — 921

n2+41
. . 2 n+1
Vad blir lim,, _, o (ggg:) .

Anviind bl.a. formeln 1 = lim,,_, o, {/n till att bestimma

o .3 +2
hm S o
n—00 n? 4+ 3n

Riikna ut griansvirdet (bl.a. med hjilp av standardformeln lim,_,o(1 + ¢)'/%)

lim (e” + xe_x)l/ln(Hx) .
z—0



